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IIpoxyxToBOTO Cranaapru3npoBafibie HabopbI s BoimuckH penentos ¢ 01 uronst 2023 roaa na

Habopa OecnjiaTHOE MUTAHMe JIeTeil 10 2-X JeT.

1 HecroxeH ExeMecsi4uHO: alaliTHPOBAHHAsL CyXasi MOJIOYHAsE CMECh Jletu ¢ 0 1o 6 mecsieB
«Hectoxen 1» 600 r = 4 .

1 myTpunax Exemecsiano: amantupoBaHHas cyxas MOJIOYHAS CMECH Jletu ¢ 0 10 6 mecsneB
«HyTtpunak 1» 600 r = 4 mr.

2 HECTOXEH Exxemecsuno: cyxas ObICTpOpacTBOpUMas MOJIOUHAs Kalla Jletu ¢ 6 10 8 MecsneB
«Hectne» 200 r = 3 mr.; afanTUpoBaHHAs cyxXas MOJIOYHAs CMECh
«Hecroxen 2» 600 r =2 mr.
ExenneBno: TBopor 50 r = 1 mr

2 HyTpHIIaK Exemecsiuno: cyxas ObICTpopacTBOpUMas MOJIOYHAS Kalla Jetu ¢ 6 1o 8 mecsneB

«Hectae» 200 r = 3 1mT.; afantHpoBaHHAs CyXasi MOJIOYHAS CMECh
«Hyrpunak 2» 600 r =2 mr.
ExenneBHo: TBopor 50 r = 1 mt

2a HECTOXXEH

Exemeca4uno: cyxas OpIcTpopacTBOpuMas 6€3MOJI0UHAs Kalla
«Hectie» 200 r = 5 1mT.; afanTHpoBaHHas CyXasi MOJIOYHAS CMECh
«Hecroxen 2» 600 r = 2 .

ExeaneBHo: TBopor 50 r = 1 mt

Jletu ¢ 6 no 8 mecsuen

2a HyTpuUJIaK

ExemecsuHo: cyxas OpIcTpopacTBOpuMas 6€3MOI0YHAS Kallla
«Hectney» 200 r = 5 mit.; afanTupoBaHHas cyxas MOJIOYHAs CMECh
«Hytpunak 2» 600 r = 2 .

ExenneBno: TBopor 50 r = 1 mt

Jetu c 6 no 8 mecsiues

20

Exemecsiuno: cyxas ObICTpOpacTBOpUMas MOJIOYHAS Kallla
«Hectne» 200 r = 10 mr.;
EsxenneBno: tBopor 50 r =1 mr

Jletu ¢ 6 no 8 mecsieB

2B

Exemecsiuno: cyxas GpIcTpopacTBOpuMas 6€3MOJIOUHAs Kala
«Hectne» 200 r = 10 mr.;
E:xenneBno: TBopor 50 r = 1 mr

Jletu ¢ 6 10 8 MecsieB

3 HecTOXEH

ExxemecsauHo: cyxas ObICTpOpacTBOpUMas MOJIOYHAs Kalia
«Hectney» 200 r = 2 mr; aganTupoBaHHas cyXas MOJOYHAs CMECh
«Hecroxen 2» 600 r = 1 mr.

E:xeaneBHno: TBopor 50 r = 1 mrr; kedup 200 Mt = 2mr

Jetu ¢ 8 no 12 mecsien

3 HyTpuIaK

ExxemecauHo: cyxas ObICTpopacTBOpuMas MOJIOYHAs Kalla
«Hecrne» 200 r = 2 miT; aganTupoBaHHas cyxas MOJIOYHAs CMECh
«Hyrtpumnak 2» 600 r = 1 mr.

ExenneBno: TBopor 50 r = 1 mrt; kedup 200 M = 2mr

Jletu ¢ 8 no 12 mecsien

3a gecToXEH

ExxeMecsiaHO: cyxas ObICTpOpacTBOpUMas MOJIOYHAs Kalla
«Hectne» 200 r = 2 mT; aganTupoBaHHas cyxas MOJIOYHAsi CMECh
«Hecroxen 2» 600 r = 3 .

Exennesno: kedup 200 vt = 1 mr

Jletu ¢ 8 mo 12 mecsiieB

3a myrpmiak | ExkemecsuHo: cyxas ObICTpOpAacTBOpPHMAas MOJIOYHAsS Kalla Jertu c 8 1o 12 mecsnes
«Hectne» 200 r = 2 mr; aganTupoBaHHas CyXasi MOJOYHAsS CMECh
«Hyrpunak 2» 600 r = 3 mrT.
Exennenno: kedup 200 mi = | mt

30 ExemMecsiaHo: cyxas ObICTpopacTBOpuMas 6€3MOJI0UHAs Kalla Jletu ¢ 8 o 12 mecseB

«Hectne» 200 r = 8 mT.;.
ExenneBHo: TBopor 50 r = 1 m; kedpup 200 mur = 2 mrr




3B

ExemecsuHo: cyxas OBICTpOpacTBOpHMAs MOJIOYHAS Kalla
«Hectne» 200 r = 6 mt.;
Exeanesno: TBopor 50 r = 1 urr; kedup 200 mut = 21t

Hertu ¢ 8 no 12 mecsiieB

76 ExxemecsuHo: cyxasi cMech JUIS TUTaHUs JIETEH ¢ ajuieprueit K Jletn
GesrkaM KOPOBBETO MOJIOKA C POXKIECHHS HAa OCHOBE THPOJIH3aTa ¢ 0 1o 12 mecsuen
HYTpPHJIaK CBIBOPOTOYHOrO Oeika Juist jeyeOHoro nutanus « Hyrpuiak (uMeromme aNIepru)
CaurT nenta CTI» 350 r =2 mr.,
8a EsxemecsiaHO: cyxas cMeCh [UIsl IMTAHUS IETEH ¢ ajlyiepruei K Jertu ¢ 4 o 12 mecsaues
GejikaM KOPOBBETO MOJIOKA C POXKAEHHS HA OCHOBE TMAPOJIA3aTa (MMeromHe AJ1JIePrHIo)
HYTPUJIOH CBIBOPOTOYHOrO Oenka s neyedHoro nutanus «Hyrpuion
nenTH racrpo» 400 r =1 mwr., cyxas GeicTpopacTBOpHMAast
6e3monounas kama «Hectie» 200 r = 5 .
806 ExxemecsiuHO0: runoauiepreHHasl CMeCh Ha OCHOBE YaCTHYHO Heru ¢ 4 no 12 mecsmes
THIPOTM30BAHHOrO CHIBOPOTOUHOrO Oenka « Hyrpuiak Premium | (umerommue ajuiepruio)
HYTpUJIaK ra ranoajuieprennbiii» 350 r = 3 mr; cyxas GbICTpOpacTBOpHUMAs
6e3monounas kama «Hectiae» 200 r = 4 T,
9 ExxeMecs9HO: T'HI0a/UIepreHHas CMeCh Ha OCHOBE YaCTHYHO Hetu ¢ 0 10 6 mecsLeB
I'HJIPOJIM30BAaHHOTO CHIBOPOTOYHOTO Oejika « Cummiiak 1 (MMelomme aNLIepruo)
CHMUJIAK I'a rHNoaJIepresunlin» 375 r =3 mr
10 E>xeMecsi9HO: THIIOA/UIEPreHHAs CMECh HA OCHOBE YaCTHYHO Jetu ¢ 6 no 12 mecsnen
THAPOJIH30BAHHOI'O CBIBOPOTOUYHOTO Oenka «CuMuiak 2 (uMeromue aJJIEPruio)
CHMHJIAK ra runoajiepredneIii» 375r = 3 wr; cyxas 6pIcTpopacTBOprUMast
6e3monounas kaura «Hectine» 200 r = 3 .
21 ExemecsiuHo: cyxas ObICTpOpacTBOpUMas MOJIOYHAs Kalla Jertu ¢ 1 rona o 2 ner
«Hectne» 200 r = 1
ExenneBno: TBopor 50 r = 1 wrr; kedup 200 M = 2 it
22 ExemecsiuHo: cyxas ObICTpOpacTBOpUMas MOJIOYHAS Kallla Jleru ¢ 1 rona no 2 ner
«Hectne» 200 r = 5 mt
ExenneBno: xedup 200 Mt = 2 T
23 Exemecsauno: cyxas ObICTpOpacTBOpUMasi MOJIOYHAS Kalla Jletu ¢ 1 rona no 2 ner
«Hectne» 200 r = 3 it
ExeaneBno: TBopor 50 r = 1 wrt; kedup 200 Mt = 1 wr
24 ExeMecsaHo: cyxas OpIcTpopacTBOpuMas 6€3MOI0YHAs Kalla Hetu ¢ 1 roga o 2 ner
«Hectne» 200 r = 5 mr
ExemneBHno: TBopor 50 r = 1 wr; kedup 200 Mt = 1 1w
25 Exxemecsiuno: cyxas OpicTpopacTBOpuMas 6e3MOJI0YHas Kalla Hetu ¢ 1 rona no 2 ner
«Hectney» 200 r = 2 it
EsxxemneBno: TBopor 50 r = 1 mt; kedup 200 Mt = 2 it
26 Exemecsiuno: cyxas OpicTpopacTBopuMas 6€3M0JI0UHAs Kalla Jeru ¢ 1 rona no 2 ner

«Hectne» 200 r = 8 it
E:xenneBno: tBopor 50 r = 1 mr;




